



区十六届人大常委会召开党组会议 专题安排学习宣传贯彻十九大精神

本报讯 10月31日,中原区十六届人大常委会党组召开第三次(扩大)会议,专题安排学习宣传贯彻党的十九大精神。

会议主要议题是学习传达党的十九大精神,研究通过了《中原区人大常委会党组学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案》,并就近期工作进行安排部署。

会议要求,要学习贯彻好党的十九大精神,把大会精神迅速传达到机关全体党员、干部,教育引导党员、干部深刻学习领会,统一思想、凝聚共识。要适应新形势、新任务、新要求,持续推进人大工作与时俱进,坚持党对人大工作的领导,依法行使监督权、决定权、任免权,更好发挥代表作用,使区人大及其常委会

成为全面担负起宪法法律赋予的各项职责的工作机关,成为同人民群众保持密切联系的代表机关。

关于当前工作,一是要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期重要的政治任务,通过中心组学习、机关党支部集体学习、组织代表学习座谈和培训、领导干部讲党课等方式,认真学习,吃透报告精神,准确把握新任务、新要求。

二是要更加坚定“四个意识”,始终坚持党的领导。要把政治建设摆在首位,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,始终对党绝对忠诚,自觉维护党中央权威,坚决服从党中央集中统一领导,履行人大各项职责都必须

不折不扣执行党中央和省、市、区委决策部署,确保党对人大工作的领导。

三是要牢记使命担当,扎实推动改革创新。要进一步转变观念,坚定不移地推进人大工作改革创新,确保人大工作富有生机。

四是要全面完成目标任务,谋划明年工作新篇。要按照区委决战第四季度的要求,做好各项收尾工作,在全面总结今年工作的基础上,围绕党的十九大精神和省、市、区委新部署、新要求,结合全区六大片区、生态水系、产业发展、招商引资等重点项目,认真谋划好明年工作的重点,把学习贯彻党的十九大精神成果体现在认真履行职责、扎实开展工作上,确保人大工作不断取得新

成效。

五是要严肃工作作风和纪律。要按照“建一流班子、带一流队伍、树一流形象、创一流业绩”的工作目标和“紧紧围绕区委决策部署、紧紧围绕区委中心工作、紧紧围绕人大代表提出的议案建议、紧紧围绕人民群众关注和期盼的热点难点问题”的工作要求,严于律己,做好表率,以勇争一流的工作状态,强化使命担当,不断推动中原区人大工作再上新台阶。

记者 张改华
通讯员 朱树涛



航海西路街道 迅速兴起学习宣传贯彻十九大精神热潮

本报讯 学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神具有重大的现实意义。航海西路街道根据部署要求,结合街道工作实际,精心组织,周密安排好党的十九大精神的学习宣传贯彻工作,迅速在街道上下兴起了学习贯彻热潮。

带头学习领会精神。街道根据实际工作情况,制定合理的学习计划,严格按照计划安排学习,按照“班子领导带头学,科室人员集中学,党小组分头学”,分层次开展学习,第一时间扎扎实实搞通读,认真组织专题学习和会议讨论交流,确保学有所悟、学有所获。

深入宣讲营造氛围。“风清气正,气

正则心齐,心齐则事成”,为了营造全街道学习新思想氛围,统一思想观念,努力营造风清气正的政治生态,推进党的十九大精神的学习贯彻不断深入,街道各村(社区)召开党员干部学习党的十九大精神座谈会,互相交流学习体会,提高学习效率。

指导实践推动工作。在年底总结工作及筹谋明年工作之际,街道班子成员及各级党员干部在抓好自身学习的同时,还将抓好工作领域的学习贯彻工作,切实把党的十九大精神融入工作实际,扎实推动街道各项重点项目的建设发展,完成既定年度各项任务目标,也为新年度工作做好铺垫、谋好举措。记者 张改华 通讯员 杨景慧

棉纺路街道 让十九大精神进社区

本报讯 连日来,棉纺路街道党工委、办事处通过中心组理论学习、中层以上专题工作会议和社区网格组织等多种形式,对深入学习贯彻党的十九大精神安排部署。通过深入学习,更深刻地理解和领会了党的十九大精神实质,用党的创新理论武装头脑、指导实践,在城市精细化管理、老旧小区改造、大气污染防治等重点工作中全面准确贯彻落实,使之成为推动基层党建和街道经济社会发展的强大思想武器和行动指南。

目前的社区工作已经告别“大妈说教”时代,需要社区工作者学会新本领、用好新工具。“以前社区有什么活动要告诉

居民,都要在显眼地方贴通知单或是安排人通知,费了九牛二虎之力却不一定有多少人来。现在不一样了,只要在社区微信群喊一声,就有很多人响应。”社区主任冯建红通过学习十九大报告,深有感触。她所在的社区建立公共微信群近两年的时间,“粉丝”500多人,居民通过微信反映问题、社区快速反应已经成为工作常态。“通过对党的十九大精神的学习,我们更要用老百姓的话把深刻的思想、理论转换为鲜活的故事、生动的例子,真正让居民、社区党员听得懂、能领会、可落实,让党的十九大精神成为凝聚人心、鼓舞士气、推进发展的强大动力。”记者 张改华 通讯员 王景碧



吹得一口好哨,在郑州业余足球圈儿几乎无人不知 他就是“服务大家、快乐自己”的袁哥



本报讯 郑州的业余足球圈,提起袁哥,几乎无人不知。他的球踢得倒是一般,却吹得一口好哨,深得球友们的喜爱。谈起袁哥执法比赛,熟悉他的人无不竖起大拇指。谁都知道职业联赛的哨不好吹,在业余比赛中做裁判更是个“出力不讨好”的活儿,极少人愿意拿起哨子。袁哥却不以为然,“我好‘吹’!让其他弟兄们先上”。每逢周末活动时,他总是这般调侃。记者 张改华 通讯员 乔沐 文/图

希望更多人加入全民健身

袁哥本名叫袁兴光,是中原区一家老牌汽车维修企业的老总。原先只是偶尔去体育场观赛,一次偶然的机会,一个爱好足球的朋友鼓励他上场试试,谁知一发不可收拾。他每周跟随球队“南征北战”,几乎跑遍郑州的每一个球场,成了球队出勤率最高的人。在他的感召下,好多足球“老炮儿”也都重新披挂上阵。

前不久,在他的大力运作下,第二届“唐朝老窖”杯足球联赛顺利开打。中场休息时,穿插的“全家总动员”亲子足球互动游戏将活动推向高潮。大家都希望将这项活动打造成“中原足坛盛宴”,吸引更多的人远离牌场、游戏厅等,加入全民健身的行列。谈及将来,平日里很健谈的袁哥面露羞涩:“我好‘吹’!只要大家不烦我,我就一直吹下去。”

推动文明比赛 袁哥一直在努力

每逢赛事,袁哥总是小心翼翼地拿出事先准备好的各种装备,服装、哨子等一应俱全,然后认真地做起热身,一招一式很有专业范儿。蔚蓝的天空、甘甜的空气、青翠的草地,每一个队友都渴望上场活动,袁哥为了把更多的上场时间让给别人,不自觉地成全了自己的“好吹”。

“大家开心,才是最大的开心!”这是袁哥的口头禅。“好吹”靠的是热情,要吹好则要靠水平。为了做好裁判工作,私底下

下他可没少下功夫。他托朋友从英国带回来一把专业哨子,专门到河南女足教练那里学习,还争取到了给建业U13吹哨的机会。专业的足球规则是铁的,但袁哥注意人性化地理解它、运用它,他的判罚处处充满了温暖。有的队员动作大了,他会马上吹停比赛。起初有些人不理解,认为自己并没有犯规。袁哥就快步跑上前去反复普及“友谊第一 强身健体”的运动精髓。他吹过的比赛,出现争议的少之又少。久而

久之,“文明比赛”成了大家自觉的习惯。去年的一场决赛,对决双方心有灵犀,居然同时邀请他做裁判。赛后,队员们一哄而上将他抛向空中,如此褒奖,即使在职业足坛也不多见。“服务大家,快乐自己。”这是袁哥的企业口号,他把这个口号移植到了足球活动的点点滴滴。依靠自己的人脉资源,袁哥为球队联系了赞助,还动员他的合作企业为业余足球出钱出力。